Тема. Розв'язування задач та вправ з теми «Прості механізми»
Мета: узагальнити та систематизувати знання учнів з теми «Прості механізми»; формувати навички розв'язування задач; розвивати інтерес до ви​вчення фізики.
Обладнання: мультимедійний проектор, уривки з мультфільмів, презентація «Казка про Ванька», презентація «Сходження на вершину знань».
Тип уроку: узагальнення й систематизації знань.
План уроку

	Етапи уроку
	Час
	Форми й види діяльності вчителя та учнів

	І. Організаційний момент
	2 хв
	

	ІІ. Мотивація навчальної діяльності
	8 хв
	Перегляд презентації «Казка про Ванька».

	IIІ. Формування вмінь і навичок
	30 хв
	Робота в групах. Виконання завдань.

	IV. Підбиття підсумків уроку
	3 хв
	Виставлення балів, вправа «Результат».

	V. Домашнє завдання 


	2 хв
	Завдання записане на дошці.


Хід уроку
I. Організаційний документ
Привітання з учнями: „ Доброго дня. Будь ласка, сідайте ”.

Перевірка присутніх на уроці.
IІ. Мотивація навчальної діяльності

Учитель читає вірш.
Похилою площиною 
Донизу не котись, 
А розумом і силою 
Здіймайся весь у вись. 
Хоч ми душею лірики 
І про казкове мріємо, 
Та користь всім від фізики 
Прекрасно розуміємо. 
Механіку шануємо 
І силу поважаємо, 
Бо саме їм завдячуємо 
Тим, що в житті ми маємо.
- А от казковий герой Ванька  не хотів вчити фізики, і ось , що з цього вийшло.
 (Презентація «Казка про Ванька»)

- Я вважаю, що ви всі зробили правильний висновок з даної казки. А як засвоїли ви матеріал, зараз перевіримо.
IIІ. Формування вмінь і навичок учнів
(Слайд 1)
Закрийте очі, уявіть собі, що ви турист-альпініст, ви одягнені в теплий спортивний костюм, на спині рюкзак, носик став трішки холодним, розітріть його, зігрійте. На снігу казково виблискує сонце, і ви вирушаєте в гори.
Для того щоб зійти на вершину, вам потрібно пройти маршрут, який складається з шести  привалів, на кожному з яких вам буде потрібно виконати завдання різного типу. 
Перед грою формуються дві команди, у кожній обирають капітана. Команди знаходяться на стар​ті. Завдання виконує один із членів команди біля дошки. Виграє та команда, яка раніше за інших досягне піка Знань.
(Слайд 2,3)
Привал 1
 Дай відповідь (усно)
1. Наведіть приклади застосування нерухомого блоку.

2. Наведіть приклади застосування рухомого блоку.

3. Як за допомогою блоків одержати виграш у силі більше, ніж удвічі?

4. Якими простими механізмами ви користуєтеся в побуті? Наведіть приклади.

5. Чи можна розглядати нерухомий і рухомий блоки як важелі?
(Слайд 4,5)                                                      
Привал 2
Поміркуй і відповідай
1.Чому діаметр ведучих коліс трактора значно більший діаметра ведучих коліс легкового автомобіля?
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2. Чому розмотувати нитку з повної котушки легше, ніж із частково розмотаної?
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3.У якому напрямку треба тягти вільний кінець мотузки, щоб легше було піднімати вантаж?
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(Слайд 6,7)
Привал 3
Вибери правильне твердження
1. Рухомий блок...

А не дає виграшу в силі;

Б може дати виграш у силі у 2 рази;

В може дати виграш у силі у 4 рази.

2. На рисунку зображений важіль, що перебуває в рівновазі.
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А Момент сили, що діє на тягарець 1, у 9 разів більше моменту сили, що діє на тягарець 2.

Б Цей важіль дає виграш у силі в 2 рази.

В Цей важіль дає виграш у силі в 9 разів.

(Слайд 8,9, уривки мультиків)


Привал 4
Подивіться уривки із мультиків і дайте відповіді на запитання
1.Назви машину, зображену в мультику, хто її архітектор,який механізм лежить в її основі? 
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2.Розкажи про гвинт Архімеда, спосіб його дії, яким механізмам гвинт Архімеда є «батьком»?
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(Слайд 10,11)
Привал 5

Розв'яжи задачі
1.  Візок піднімають по похилій площині, прикладаючи силу 100 Н, спрямовану вздовж похилої площини. Яка маса візка, якщо довжина похилої площини 2 м, а висота 1 м? 
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2. Вантаж масою 300 кг піднімають за допомогою одного рухомого блоку, прикладаючи силу 1600 Н. Яка маса блоку? 
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(Слайд 12)
А тепер спустимося з вершини та оцінимо свої знання.
IV. Підбиття підсумків уроку
   Учитель аналізує хід гри. Успіхи оцінюються у балах, які виставляються в журналі. 
Вправа  «Результат»

   Учні по черзі формулюють висновки, чого вони навчилися на уроці, яких результатів досягли.
V. Домашнє завдання 
(Слайд 13)
1. Повторити § 22-24(підручник Є.В. Коршак)
2. Підготуватися до лабораторної роботи. 

3. Розв'язати задачі:
Вправа 13(3,4 завдання)
